

Errata

Volume 20(1):

Na página 137, onde se lê “Estrutura prototípica para a definição de desenvolvimento sustentável: [D] / DS ‘! [N].[D’!N]”, leia-se “Estrutura prototípica para a definição de desenvolvimento sustentável: [D] / DS ‘! [N].[D’!N]”;

Na página 137, 138, 139 e 141: onde se lê “D’N”, leia-se “D`N”;

Na página 139, onde se lê “D?N”, leia-se “D`N”.

Vol 20- Número Especial

Os seguintes artigos que foram apresentados, na quarta capa, sumário e em todas as referências relativas aos detalhes que lhes correspondem, devem ser alterados da seguinte maneira:

1- Onde se lê o artigo “Posicionamentos Críticos e Éticos sobre a Violência contra as Mulheres”, com primeira autoria para Ricardo Pimentel Mélo e segunda para Benedito Medrado Dantas, leia-se: com primeira autoria para Benedito Medrado, e, segunda para Ricardo Pimentel Mélo.

2- Onde se lê o artigo “Mídia como Ferramenta de Pesquisa: produção de saberes no cotidiano sobre a saúde das filhas deste solo”, com primeira autoria para Neuza Maria de Fátima Guareschi e segunda para Patrícia Flores de Medeiros, leia-se: com primeira autoria para Patrícia Flores de Medeiros, e, segunda para Neuza Maria de Fátima Guareschi.